
From: Environment Canterbury

Sent: Monday, 14 March 2022 4:50 pm

TO: Have your Say

Subject: Submission on draft Annual Plan 2022/23

Anonymous User just submitted 'Draft Annual Plan 2022/23 submission' with the responses below.

First name

Lennon

Last name

Cameron

Email address

Suburb

Mount Pleasant, Christchurch

Phone number

Are you submitting on behalf of an organisation?

No, I'm submitting as an individual

Which age category are you in?

25-39 years old



Do you wish to speak to your submission at a Council hearing?

Yes

Which bus fare structure option would you like to see trialled?

Option 2: $2 flat fare for adults and $1.20 for children across bus zones 1, 2 and 3

Tell us more about why you support the selected bus fare option.

While I understand the struggles of low income earners - being a single person working full time option

one and option 3 have little to no impact on me. Middle income earners are left to fund at full costs

their rent and utilities and other living expenses. Once these are accounted for it's more often than not

got people on the same playing field. In my opinion a more equitable approach of a flat rate scheme

benefits everyone better.

Any other comments on bus fares?

In my opinion the cash fare is too expensive

Is borrowing and repaying through general rates the right approach for this regionally significant

event?

No

How do you think recovery from flooding of this scale - events that impact state highways, bridges,

rail and power for example - should be funded in the future?

There should be a contingency already aside to mitigate these expenses- decades old infrastructure is

always going to need the maintenance and improvements and events like these are unavoidable

Which option for distribution of rates in Ashburton River rating district do you support?



I don't have a preference

Would you support a levy to accelerate action in response to climate change?

No

Any other comments on future funding for responding to climate change?

I have no faith that there will be any meaningful improvements made and that this would be dwindled

away in advisors fees and political mud throwing

Where did you hear about the consultation?

News article

Word of mouth

Social media (Facebook, Instagram)


